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 مخطط مادة دراسية إلك؅فونية 

ʏ1.  اسم المادة  اݍݰديث التحليڴ 

  2. رقم المادة  0431222

 عملية) الساعات المعتمدة (نظرʈة، نظرʈة  3
.3 

 الساعات الفعلية (نظرʈة، عملية) 3

بات السابقة/المتطلبات الم؅قامنة ×
ّ
 4. المتطل

 5.  اسم ال؄فنامج بɢالورʈوس أصول الدين 

 6. رقم ال؄فنامج  

 7. اݍݨامعة اسم  الأردنية

 8. الɢلية الشرʉعة 

 9. القسم أصول الدين 

 10. مستوى المادة  سنة ثانية

 11. العام اݍݨامڥʏ/ الفصل الدرا؟ۜܣ  الفصل الثاɲي   2021/2022

 12. الدرجة العلمية لل؄فنامج بɢالورʈوس

 13. الأقسام الأخرى المش؅فكة ࢭʏ تدرʉس المادة  ×

 14. لغة التدرʉس العرȋية

  ي  ☐     مدمجɲس إلك؅فوʉ15.  أسلوب التدر 

☐Moodle     Microsoft Teams   ☐Skype     ☐Zoom     

☐Others 
 16.  المنصة الإلك؅فونية

تارʈخ استحداث مخطط المادة الدراسية/ تارʈخ   2020

  مراجعة مخطط المادة الدراسية
17.  
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  مɴسّق المادة  .18

 .الرجاء إدراج ما يڴʏ: رقم المكتب، الساعات المكتȎية، رقم الɺاتف، ال؄فيد الإلك؅فوɲي

 

  

 مدرسو المادة  .19

 .الرجاء إدراج ما يڴʏ: رقم المكتب، الساعات المكتȎية، رقم الɺاتف، ال؄فيد الإلك؅فوɲي

 0777498832د. شرف محمود القضاة    

       qudah@ju.edu.jo-s.al 

 

 وصف المادة .20

  .كما ɸو مذɠور ࢭʏ اݍݵطة الدراسية المعتمدة 

دراسة ɸذه المادة، ڈا عند تȘناول ɸذه المادة التعرʈف باݍݰديث التحليڴʏ، وأɸم النقاط المنݤݨية لدراسات التحليلية لݏݰديث، أɸم المصادر والمراجع الۘܣ ʇستعان ٭

ܣ تفيد الطالب ࢭʏ حياته وتطبيق ذلك عڴʄ أحاديث الأرȌع؈ن النووʈة، مع التوسع ࢭʏ دراسات تحليلية ݝݨموعة من الأحاديث المنتقاة لȘشمل العديد من اݝݨالات الۘ

 ɸذه الطائفة من الأحاديث. العلمية والعملية والمنݤݨية، مع ال؅فك؈ق عڴʄ دراسة الم؅ن و توجيه الطلبة للعمل بما ترشد إليه 
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 أɸداف تدرʉس المادة ونتاجات Ȗعلمɺا 21.

  الأɸداف: يتوقع من الطالب Ȋعد دراسته للمادة،  أن: -أ

1-  .
ً
 شاملا

ً
 دقيقا

ً
  يفɺم الطالب اݍݰديث فɺما

 وʈدرك أɸمية ɠل مٔڈما ودرجة   -2
ً
 ومتنا

ً
  اݍݰديث. يحلل الأحاديث إسنادا

  ʇستɴبط الأحɢام الشرعية واللطائف اللغوʈة، والفوائد من اݍݰديث.   -3

  أن يطبق الطالب الأصول العامة لشرح اݍݰديث ࡩʏ دراساته المستقبلية وميادين اݍݰياة اݝݵتلفة.   -4

واݝݵتصرة، وتصبح لديه القدرة عڴʄ استخدامɺا  أن يطلع الطالب عڴʄ أɸم مصادر شرح اݍݰديث ومراجعه القديمة والمعاصرة، المطولة مٔڈا والمتوسطة   -5

  عند اݍݰاجة. 

  يتمثل الطالب ما ترشد إليه الأحاديث من سلوكيات وأوامر ࡩʏ حياته اليومية وʈدعو إلٕڈا غ؈فه.  -6

 

 عڴʄ أن:  -ب
ً
م: يتوقع من الطالب عند إٰڈاء المادة أن يكون قادرا

ّ
  نتاجات التعل

  الفɺم والاسȘيعاب:  يُتوقع من الطالب أن:   .أ

  ʇعرف باݍݰديث التحليڴʏ وأصوله ومصادره ومراجعه.

  ʇعرف أɸم المناݠݮ والأصول العلمية المتبعة ࡩʏ دراسة اݍݰديث دراسة تحليلية. 

  ʇعرف درجات اݍݰديث من حيث الܶݰة والضعف وغ؈فɸا، والمصطݏݳ المناسب لɢل مٔڈا.

  والفوائد واݍݰكم والأحɢام الواردة ࡩʏ الأحاديث محل الدراسة.ʇعرف Ȋغرʈب اݍݰديث 

  ʇعرف جɺود العلماء قديما وحديثا ࡩɸ ʏذا ا لميدان. 

  

  المɺارات الفكرʈة و المعرفية و التحليلية، :  يُتوقع من الطالب أن:   .ب

  يكون قادرا عڴʄ التفك؈ف ࡩʏ معاɲي الأحاديث النبوʈة بصورة سليمة.

  يل عناصر اݍݰديث الرئʋسة إڲʄ السند والم؅ن وعناصرɸا.يكون قادرا عڴʄ تحل

  يكون قادرا عڴʄ تحليل عناصر الروايات وɲسبْڈا إڲʄ قائلٕڈا وȋيان قيمة ɠل واحدة مٔڈا شرعا ورواية.

  

  المɺارات اݍݵاصة/ التطبيقية  .ج

  التمي؈ق ب؈ن أنواع الأحاديث اݝݵتلفة عند دراسْڈا من حيث المصدر والدرجة. 

  درسه من قواعد أنواع علوم اݍݰديث رواية ودراية وتطبيق ذلك عند التعامل مع الروايات مستقبلا  تطبيق ما

  تطبيق القواعد العامة للتعامل مع الروايات ࡩʏ المساقات الأخرى.

اقع لشرحه و تطبيق ما ورد فيه.   رȋط اݍݰديث بالمصادر الأخرى لفɺمه فɺما ܵݰيحا ورȋطه بالو

  صنفات اݝݵتلفة ࡩʏ اݍݰديث النبوي وأنواعه.المقارنة  ب؈ن أنواع الم

  

  المɺارات الإبداعية القابلة للتحول   .د

  أن يصبح الطالب قادرا عڴʄ كتابة التقارʈر والأبحاث الۘܣ Ȗعرض لشرح اݍݰديث بموضوعية وعلمية.

  أن يصبح الطالب عڴʄ قدرة عڴʄ التعامل مع الشروح اݝݵتلفة لݏݰديث. 

ʄرد الشّڈات الواردة حول اݍݰديث النبوي ومصادره وشروحه.  أن يصبح الطالب قادرا عڴ  

  أن يصبح الطالب قادرا عڴʄ استخدام ما درسه عند دراسته المساقات الأخرى.
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  المادة الدراسية واݍݨدول الزمۚܣ لɺا  محتوى  .22

 الاسبوع
  

  اݝݰاضرة 
 وضوع الم

أساليب التدرʉس/ 

 المنصة الإلك؅فونية
 المراجع التقييمأساليب 

  

1 .  
1.1 

شرح الأرȌع؈ن النووʈة    واݍݰوار  الواجبات  حوار/ فʋس بوك   مقدمات 

  للدكتور شرف القضاة 

  

    =  =  =  اݍݰديث الأول  1.2

    =  =  =  اݍݰديث الثاɲي 1.3

    =  =  =  اݍݰديث الثالث 2.1 

    =  =  =  اݍݰديث الراȊع 2.2

    =  =  =  اݍݰديث اݍݵامس  2.3

    =  =  =  اݍݰديث السادس 3.1 3

    =  =  =  اݍݰديث الساȊع 3.2

    =  =  =  اݍݰديث الثامن  3.3
 

  . 4 4.1 اݍݰديث التاسع  = = =

 4.2 اݍݰديث العاشر = = =

 4.3 11حديث  = = =

 5 5.1 12حديث  = = =

 5.2 13حديث  = = =

 5.3 14حديث  = =            =

 6 6.1  = امتحان نصفي  =

 6.2 16، 15 حديث = = =

 6.3 17حديث  = = =

 7 7.1 18حديث  = = =

 7.2 19حديث  = = =

 7.3 20حديث  = =              =

 8 8.1 21حديث  = = =

 8.2 22حديث  = = =

 8.3 23حديث  = = =

 9 9.1 24حديث  = = =

 9.2 25حديث  = = =

 9.3 26حديث  = امتحان فص؈ف  =

 10 10.1 27حديث  = واݍݰوار  الواجبات =

 10.2 28حديث  = = =

 10.3 29حديث  = = =

 11 11.1 30حديث  = = =
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 11.2 31حديث  = = =

 11.3 32حديث  = =            =

 12 12.1 33حديث  = =            =

 12.2 34حديث  = = =

 12.3 35حديث  = = =

 13 13.1 36حديث  = = =

 13.2 37حديث  = = =

 13.3 38حديث  = =                       =

 14 14.1 39حديث  = =              =

 14.2 40حديث  = = =

 14.3  = امتحان ٰڈاǿي  

  *أساليب التدرʉس Ȗشمل: محاضرة م؅قامنة / لقاء، محاضرة غ؈ف م؅قامنة/ لقاء.

 الم؇قلية، اختبار قص؈ف، امتحان، اختبار قبل اݝݵت؄ف ... إݍݸ. التقييم Ȗشمل: الواجبات *أساليب 

 . أساليب التقييم  23

  يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المسْڈدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية: 

  المنصة   الاسبوع  الموضوع   العلامة  أسلوب التقييم

  تيمز  ɠل محاضرة   اݍݰوار والمناقشة  30  المشاركة

  مودل   الساȊع    30  امتحان نصفي 

  مودل   اݍݵامس عشر    40  امتحان ٰڈاǿي 

 

 

 

 

 

  

  متطلبات المادة .24

  جɺاز حاسوب موصول بالأن؅فنت، ɠام؈فا، حساب عڴʄ المنصة الإلك؅فونية المستخدمة. كعڴʄ الطالب أن يمتل

  

  

  

 السياسات المتبعة بالمادة 25

  سياسة اݍݰضور والغياب  -أ

  الغياب عن الامتحانات وȖسليم الواجبات ࢭʏ الوقت اݝݰدد -ب
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  إجراءات السلامة والܶݰة -ج

  الغش واݍݵروج عن النظام الصفي  -د

  إعطاء الدرجات  -ه

  اݍݵدمات المتوفرة باݍݨامعة والۘܣ Ȗسɺم ࢭʏ دراسة المادة  -و

 

 المراجع .26

 

  الكتب المطلوȋة، والقراءات والمواد السمعية والبصرʈة اݝݵصصة:   -أ

  : شرح الأرȌع؈ن النووʈة للدكتور شرف القضاةالمرجع الرئʋؠۜܣ

  

  ٭ڈا، وغ؈فɸا من المواد التعليمية الورقية والإلك؅فونية.  الموطۜܣالكتب   -ب

  بخاصة.  ديث Ȋعامة، وشروح الأرȌع؈ن النووʈةكتب شروح اݍݰ

  

 

 معلومات إضافية  27.

 

 

 

 

 27/2/2022التارʈخ:                                                     التوقيع:                                        القضاة محمود د. شرف أ. مɴسق المادة: مدرس أو 

  التوقيع                                                                              مقرر ݍݨنة اݍݵطة/ القسم:

 التوقيع                                                                                                       لقسم:رئʋس ا

  التوقيع                                                                              ݍݨنة اݍݵطة/ الɢلية:  مقرر 

 التوقيع                                                                                                                العميد: 

 


